



## SBÍRKA ROZHODNUTÍ A OPATŘENÍ DĚKANA TF JU

**Číslo: 217/2014**

**České Budějovice, dne 29. 1. 2014**

### ORGANIZACE STÁTNÍ DOKTORSKÉ ZKOUŠKY A OBHAJOBY DISERTAČNÍ PRÁCE NA TEOLOGICKÉ FAKULTĚ JU V ČESKÝCH BUDĚJOVICÍCH PRO OBOR TEOLOGIE

Průběh státní doktorské zkoušky a obhajoby disertační práce v doktorském studijním programu P6141 Teologie, oboru 6141V047 Teologie se v obecných ustanoveních řídí Studijním a zkušebním řádem Jihočeské univerzity v Českých Budějovicích, zvláště pak články 39 - 42.

Dále se určují tyto pravidla:

1. Státní doktorská zkouška probíhá ústní formou ve dvou částech. V případě fyzické nezpůsobilosti provést státní doktorskou zkoušku ústní formou, může děkan fakulty rozhodnout o konání zkoušky jinou formou.
2. První část zkoušky probíhá formou ukázkové přednášky. Školitel doktoranda navrhne čtyři témata ukázkové přednášky spolu s pěti tématickými okruhy otázek ke každému tématu přednášky, a to nejpozději měsíc po odevzdání disertační práce. Zmíněná témata a okruhy otázek podléhají schválení Oborovou radou doktorského studia. Na začátku zkoušky si student vylosuje jedno ze schválených témat zkoušky.  
První část ústní zkoušky trvá 45 minut, z čehož je 30 minut určeno pro vlastní přednášku a 15 minut pro zodpovězení dotazů týkajících se přímo přednášky.
3. Druhá část zkoušky trvá 40 minut. Student odpovídá na otázky komise pro státní doktorské zkoušky z okruhu 5-ti témat, vztahujících se k vybranému tématu přednášky (viz. bod 2).
4. Výsledek obou částí státní doktorské zkoušky je hodnocen souhrnně (slovy „prospěl/a“ nebo „neprospěl/a“).
5. Obhajoba disertační práce se koná nejpozději do tří měsíců po odevzdání disertační práce v počtu 5 výtisků a jednou ve formě elektronické na CD nosiči ve formátu pdf a autoreferátu v počtu 10-ti kusů, na jehož konci bude uveden abstrakt práce v angličtině. Práce musí být posouzena dvěma oponenty. Předseda oborové rady doktorského studia dá posudky oponentů studentovi k dispozici týden před obhajobou.

Toto opatření nabývá účinnosti dnem 30. 1. 2014.



*Tomáš Machula*  
doc. Tomáš Machula, Ph.D., Th.D.  
děkan TF JU